

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomanta: Miroslava Kubová

Název diplomové práce: Podnikatelský plán firmy

*(Posudek by měl hodnotit zejména cíl práce a závěry práce, přínos práce, strukturu práce, práci s literaturou, přístup ke zpracování tématu, stylistickou stránku, tabulky a přílohy. Dále by měl obsahovat zásadní připomínky k práci a hodnocení, zda diplomová práce splňuje požadavky na ni kladené, zda ji oponent doporučuje k obhajobě, a klasifikaci diplomové práce. Stupně klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl. Posudek (prosíme 1x podepsaný originál a 1x v elektronické verzi - „posudky@fm.vse.cz“) + DP odevzdejte nejpozději 14 dní před konáním obhajoby).*

**Cíl práce a závěry:** Diplomantka splnila všechny požadavky zadání. V úvodu práce jasně definovala cíl diplomové práce a vysvětlila, čím se zabývá v jednotlivých kapitolách, což hodnotím jako pozitivní. Cíl diplomové práce byl jednoznačně dosažen. V závěru práce se diplomantka příliš detailně věnuje shrnutí jednotlivých kapitol a postrádám zde uvedení problémů, se kterými se při zpracování praktické části podnikatelského plánu potýkala. Velmi kladně hodnotím, že neopomněla v závěru uvést doporučení pro firmu.

**Přínos diplomové práce:** Teoretická část obsahuje podrobný popis, jak podnikatelský plán sestavit a čím se zabývat v jeho jednotlivých částech. Praktická část práce obsahuje přehledný podnikatelský plán společnosti TriNet CZ, s. r. o., který firma může použít pro manažerská rozhodnutí o směru svého dalšího podnikání.

**Práce s literaturou:** Diplomantka přistupovala ke zpracování tématu velmi svědomitě a detailně. Využila velké množství informací z různorodých zdrojů. V teoretické části práce čerpala z dostupné literatury. V praktické části čerpala převážně z internetových zdrojů. Práce je doplněna velkým počtem tabulek, obrázků a příloh, které vhodně a názorně doplňují psaný text.

**Splnění formálních požadavků:** Formální požadavky byly splněny. Stylistická a jazyková úroveň práce je dobrá. Diplomantka dodržela doporučenou strukturu diplomové práce a členění jednotlivých kapitol je logické a přehledné. Rozsah práce sice nebyl dodržen, neboť přesahuje doporučený počet stran. Rozsáhlost práce je však dána hloubkou zvoleného tématu.

**Závěr:** Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení **VÝBORNĚ**.

**Otázky k diskusi:** K diskusi doporučuji otázku, zda v podnikatelském plánu firmy v přehledu nákladů v jednotlivých letech by nebylo vhodnější použít pro další roky indexaci vybraných nákladů vycházející z harmonizovaného indexu spotřebitelských cen „HICP“ vydávaného Evropským statistickým úřadem EUROSTAT.

Datum: 9.1. 2008

  
Ing. Romana Odehnalová

.....  
oponent práce